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•	 Πανίσχυρη αντλία προέγχυσης αλεσμένου 
καφέ 15 bar
Η προέγχυση προσθέτει αυτόματα μια μικρή ποσότητα 
νερού στον αλεσμένο καφέ πριν από την παρασκευή
Η αντλία 15 bar εξασφαλίζει τη βέλτιστη πίεση νερού 
που απαιτείται κατά την παρασκευή
Για τη δημιουργία δόσεων εσπρέσο με πλούσια και 
γεμάτη γεύση

•	 Αφαιρούμενη χοάνη κόκκων καφέ 225 g*
Η αλλαγή κόκκων έγινε παιχνιδάκι
Απλώς περιστρέψτε και ανασηκώστε για να αφαιρέσετε 
εύκολα τη χοάνη κόκκων για να την αδειάσετε, να την 
αλλάξετε ή να την ξαναγεμίσετε με νέους κόκκους καφέ
Για να φτιάξετε έως και 17 δόσεις εσπρέσο*

•	 Εύκολο στη χρήση επαγγελματικό κλείστρο με 
επίπεδη βάση και 2 στόμια με εσοχές
Ομοιόμορφη πίεση για υπέροχη γεύση κάθε φορά
Προετοιμάστε ταυτόχρονα 1 έως 2 δόσεις εσπρέσο

•	 Αξιόπιστη τεχνολογία ελέγχου θερμοκρασίας PID
Ανιχνεύει και διατηρεί τη θερμοκρασία του 
ροφήματος καθώς παρασκευάζεται

•	 Ρυθμιζόμενη επιλογή μεγέθους άλεσης
15 διαφορετικές ρυθμίσεις άλεσης ακριβείας, ιδανικές 
για εξατομίκευση
7 πρόσθετες ρυθμίσεις προσαρμογής ακριβείας

•	 Επιλογέας δόσης και ρυθμιζόμενοι όγκοι δόσης
Επιλέξτε μεταξύ 1 ή 2 δόσεων εσπρέσο
Επιτρέπει την εξατομίκευση για την παρασκευή 
ροφημάτων εσπρέσο ristretto ή lungo

•	 Ημιαυτόματη μηχανή εσπρέσο με ενσωματωμένο 
μύλο άλεσης, σχεδιασμένη για εύκολη δημιουργία
Ο εξαιρετικός εσπρέσο έγινε παιχνιδάκι
Απογειώνει τα ροφήματα με βάση τον καφέ εσπρέσο, 
όπως κλασικός εσπρέσο, αμερικάνο, latte, 
καπουτσίνο και πολλά άλλα
Φρεσκοαλεσμένοι κόκκοι καφέ κάθε φορά για 
πλούσια, γεμάτη γεύση

•	 Ενσωματωμένος κωνικός μύλος άλεσης από 
ατσάλι
Αλέθει ομοιόμορφα τον καφέ για γευστικό εσπρέσο 
κάθε φορά

* Η χωρητικότητα διαφέρει ανάλογα με τον τύπο και την ποικιλία του καφέ. Η απόδοση διαφέρει ανάλογα με τις ρυθμίσεις.

CAST IRON BLACK JUNIPERΑΝΟΞΕΊΔΩΤΟ ΑΤΣΆΛΙ CANDY APPLEPORCELAIN WHITE



ΤΕΧΝΙΚΆ ΣΤΟΙΧΕΊΑ 
Ισχύς 1500 W
Τάση 220 - 240 V
Συχνότητα 50/60 Hz
Ένταση 6,8 - 6,25A
Υλικό σώματος Ανοξείδωτο ατσάλι SUS304
Αριθμός ρυθμίσεων/μεγεθών άλεσης 15
Χωρητικότητα χοάνης κόκκων καφέ 225 g
Πίεση αντλίας σε bar 15
Τεχνολογία θέρμανσης Θερμικό πηνίο* (ένα)
Χρόνος ετοιμότητας θέρμανσης <50 δευτ.
Κλείστρο 58 mm από ανοξείδωτο ατσάλι, με επίπεδη βάση
Χωρητικότητα αφαιρούμενου πολύ μεγάλου δοχείου νερού: 2,5 L**
Ρυθμιζόμενη θερμοκρασία παρασκευής Χαμηλή - μεσαία - υψηλή
Διαστάσεις προϊόντος Υ × Π × Β 39,5 × 33,5 × 28,11 cm
Διαστάσεις συσκευασίας Υ × Π × Β 50,8 × 33,8 × 39,7 cm
Διαστάσεις κύριας συσκευασίας Υ × Π × Β 53,5 × 36 × 42,3 cm
Καθαρό βάρος 10,7 kg
Μεικτό βάρος 12,3 kg
Μεικτό βάρος κύριας συσκευασίας 14,7 kg
Κύρια συσκευασία 1 τεμάχιο
Μήκος καλωδίου (μαύρο) 80 cm
Χώρα προέλευσης Κίνα

Τεχνολογία ελέγχου θερμοκρασίας PID*** ΝΑΙ
Δοσολογία για μονό και διπλό εσπρέσο ΝΑΙ
Αντλία ατμού ΝΑΙ
Διανεμητής ζεστού νερού ΝΑΙ
Ενσωματωμένος μύλος άλεσης καφέ από ατσάλι ΝΑΙ
Αντιστατική τεχνολογία άλεσης (γεννήτρια ιόντων) ΝΑΙ
Ρυθμιζόμενη δόση νερού ΝΑΙ
Ρύθμιση σκληρού νερού με δυνατότητα προσαρμογής ΝΑΙ
Φίλτρο νερού ΝΑΙ
Θερμαινόμενη βάση φλιτζανιών ΝΑΙ
Φωτιζόμενες περιοχές άλεσης και παρασκευής ΝΑΙ
Παύση/διακοπή ΝΑΙ
Αυτόματη απενεργοποίηση μετά από 20 λεπτά αδράνειας ΝΑΙ (για εξοικονόμηση ενέργειας)
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* Το θερμικό πηνίο είναι ένα έξυπνο μικρό στοιχείο που λειτουργεί όπως ένα θερμομπλόκ θερμαίνοντας ταχύτατα το νερό. Αυτό σημαίνει ότι αντλεί νερό μέσω του στοιχείου θέρμανσης. Χρησιμοποιεί έναν σωλήνα 
αντί ενός μπλοκ/θαλάμου πολλών τεμαχίων. Αυτοί οι σωλήνες συνήθως είναι κατασκευασμένοι από χαλκό ή άλλο μέταλλο. Το νερό κυκλοφορεί με κυκλική κίνηση μέσα στον σωλήνα μέχρι να θερμανθεί στην ιδανική 
θερμοκρασία για προετοιμασία του καφέ και του ατμού. Καθώς το νερό κυκλοφορεί με μεγαλύτερη προσοχή μέσα στον θάλαμο, αυτά τα θερμαντικά στοιχεία είναι συνήθως πιο ακριβή. Αν και απαιτείται και πάλι 
χρόνος για τις αλλαγές θερμοκρασίας από την παραγωγή ατμού στην παρασκευή καφέ, σε γενικές γραμμές η λειτουργία τους είναι πιο γρήγορη. Επιπλέον, το "θερμικό πηνίο" έχει μεγαλύτερη διάρκεια ζωής. Καθώς το 
νερό κυκλοφορεί μέσα σε έναν κλειστό σωλήνα, υπάρχουν λιγότερες διαρροές και βλάβες.
** Φτιάξτε έως και 33 δόσεις εσπρέσο με ένα γέμισμα ή φτιάξτε ροφήματα μεγαλύτερης ποσότητας χωρίς να χρειάζεται να γεμίζετε συχνά το δοχείο. Η απόδοση διαφέρει ανάλογα με τις ρυθμίσεις.
*** Η Τεχνολογία ελέγχου θερμοκρασίας PID παρακολουθεί συνεχώς το νερό και πραγματοποιεί μικρές προσαρμογές, ώστε να διασφαλίζεται η συνέπεια  
της επιλογής και η διατήρηση της βέλτιστης θερμοκρασίας κατά την παρασκευή του ροφήματος.

•	 Ανεξάρτητο στόμιο νερού και αντλία ατμού 
πολλαπλών θέσεων
Το ειδικό στόμιο διανέμει ζεστό νερό απευθείας από 
τη μηχανή
Βρείτε την ιδανική γωνία για να ζεστάνετε το γάλα ή 
να δημιουργήσετε αφρόγαλα

•	 Λεπτή σχεδίαση μικρού μεγέθους και κατασκευή 
με μεταλλική επένδυση
Εξοικονομεί χώρο στον πάγκο
Ανθεκτική σχεδίαση με μεγάλη διάρκεια ζωής

•	 Περιλαμβάνεται κανάτα γάλακτος από 
ανοξείδωτο ατσάλι
Για θέρμανση του γάλακτος και δημιουργία 
αφρογάλακτος

•	 Έξυπνη τεχνολογία δοσολογίας ή χειροκίνητη 
δοσολογία
Για να πετυχαίνετε πάντα την τέλεια άλεση
Παράγει τον ιδανικό όγκο και υφή για 1 ή 2 δόσεις 
εσπρέσο
Προσαρμόζει χειροκίνητα την ακριβή ποσότητα 
αλεσμένου καφέ που θέλετε

•	 Τεχνολογία γρήγορης θέρμανσης, 
προγραμματιζόμενη θερμοκρασία νερού και 
ρυθμίσεις θερμοκρασίας εύκολης επιλογής
Έτοιμη για παρασκευή, με μηδενικό χρόνο αναμονής
Προγραμματίστε και προσαρμόστε τη θερμοκρασία 
νερού, για να ταιριάζει στα προσωπικά σας γούστα ή/
και στο είδος ροφήματος
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ΒΑΣΙΚΆ ΕΞΑΡΤΉΜΑΤΑ / ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΆ

Πολύ μεγάλο δοχείο νερού 2,5 L με λαβή και καπάκι
Φτιάξτε περισσότερες δόσεις γεμίζοντας λιγότερες 
φορές το δοχείο, φτιάξτε έως και 33 δόσεις εσπρέσο* 
με ένα γέμισμα ή φτιάξτε ροφήματα μεγαλύτερης 
ποσότητας χωρίς να χρειάζεται να γεμίζετε συχνά το 
δοχείο.
Γεμίστε το δοχείο νερού με φρέσκο νερό/νερό βρύσης.
Το αποσταγμένο ή το μεταλλικό νερό ενδέχεται 
να προκαλέσει βλάβες στην ημιαυτόματη μηχανή 
εσπρέσο. Μην χρησιμοποιείτε αποσταγμένο ή 
μεταλλικό νερό για την παρασκευή εσπρέσο.

Κλείστρο 58 mm με επίπεδη βάση και πιεστήρα με 
βάση από ανοξείδωτο ατσάλι υψηλής ποιότητας
Σχεδίαση με εσοχές που δημιουργεί μια επίπεδη 
βάση, για πιο εύκολη και σταθερή πίεση του καφέ 
σε επίπεδη επιφάνεια σε σχέση με το παραδοσιακό 
οικιακό κλείστρο εσπρέσο. Έτσι, επιτυγχάνεται 
βέλτιστη γεύση και πλούσια κρέμα για κάθε εσπρέσο 
κάθε φορά.
Δεν πλένεται στο πλυντήριο πιάτων.

Αντλία ατμού πολλαπλών θέσεων/ανεξάρτητος 
διανομέας νερού: για καθάρισμα, δημιουργία 
αφρογάλακτος και θέρμανση.
Τοποθετήστε εύκολα την αντλία ατμού στην 
ιδανική γωνία μέσα στην κανάτα γάλακτος για να 
δημιουργήσετε πλούσιο αφρό ή να ζεστάνετε το γάλα 
για διάφορα ροφήματα στο σπίτι.
Το ανεξάρτητο, ειδικό στόμιο νερού διανέμει ζεστό 
νερό μέσα στο φλιτζάνι απευθείας από τη μηχανή, για 
να δημιουργείτε εύκολα καφέδες αμερικάνο αλλά και 
να πειραματίζεστε με νέα ροφήματα χωρίς κόπο.

Κανάτα γάλακτος 355 ml
Βυθίστε το άκρο της αντλίας ατμού ακριβώς
κάτω από την επιφάνεια του γάλακτος μέσα στην κανάτα
γάλακτος για να δημιουργήσετε αφρόγαλα.
Χρησιμοποιήστε την αντλία ατμού για να 
προθερμάνετε φλιτζάνια και δοχεία για φίλτρα.
Βυθίστε την αντλία ατμού πιο βαθιά στην κανάτα 
γάλακτος για να ζεστάνετε το γάλα.
Πλένεται στο πλυντήριο πιάτων.

Δοχεία φίλτρων:
Δοχείο φίλτρου μονού τοιχώματος
Το μη πεπιεσμένο δοχείο φίλτρου μονού τοιχώματος 
παρέχει έλεγχο για εξατομίκευση της δόσης καφέ 
με ειδικές προτιμήσεις όσον αφορά την πίεση του 
αλεσμένου καφέ, τη δοσολογία και το μέγεθος άλεσης.

Δοχείο φίλτρου διπλού τοιχώματος
Εξασφαλίστε την πίεση που απαιτείται για να 
επιτύχετε μια χρυσαφένια κρέμα για κάθε εσπρέσο, 
ακόμα και όταν παρασκευάζεται από προαλεσμένο 
καφέ. Αυτά τα πεπιεσμένα δοχεία φίλτρου διπλού 
τοιχώματος επιτρέπουν την απλή, ομοιόμορφη και 
συνεπή εκχύλιση του εσπρέσο.

Ξεπλύνετε τα δοχεία φίλτρου κάτω από ζεστό 
νερό αμέσως μετά τη χρήση και αφαιρέστε όλα τα 
υπολείμματα χρησιμοποιώντας μια βούρτσα και ήπιο 
απορρυπαντικό.

Αφαιρούμενος δίσκος αποστράγγισης
Ο αφαιρούμενος δίσκος αποστράγγισης επιτρέπει το 
εύκολο καθάρισμα χάρη στο ενσωματωμένο σύστημα 
ειδοποίησης για άδειασμα

Τροχοί στο κάτω μέρος
Επιτρέπουν την εύκολη μετακίνηση της μηχανής και 
επιπλέον παρέχουν εύκολη πρόσβαση στο δοχείο 
νερού.

Απόσταση φλιτζανιού
Επιπλέον χώρος για κάθε μέγεθος φλιτζανιού.
Ταιριάζει με μεγέθη φλιτζανιών άνω των 13 cm, ώστε να 
απολαμβάνετε τον μονό εσπρέσο, ένα μεγάλο φλιτζάνι 
καφέ αμερικάνο ή κάθε άλλο ενδιάμεσο μέγεθος.

Αφαιρούμενη χοάνη κόκκων καφέ με καπάκι 
KESRBHS
Απλώς περιστρέψτε και ανασηκώστε για να αφαιρέσετε 
εύκολα τη χοάνη κόκκων για να την αδειάσετε, να την 
αλλάξετε ή να την ξαναγεμίσετε με νέους κόκκους καφέ
Διατίθεται και ως προαιρετικό αξεσουάρ.

ΚΩΔΙΚΟΙ ΑΝΑΦΟΡΑΣ ΧΡΩΜΑΤΑ EAN
5KES6551ESX ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟ ΑΤΣΑΛΙ 5413184802455
5KES6551EBK CAST IRON BLACK 5413184802479
5KES6551EPL PORCELAIN WHITE 5413184802493
5KES6551EJP JUNIPER 5413184802462
5KES6551ECA CANDY APPLE 5413184802486

ΚΩΔΙΚΟΙ ΑΝΑΦΟΡΑΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΉ EAN EAN ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ MASTER PACK 
(4 ΜΟΝΑΔΕΣ)

KESRBHS ΧΟΆΝΗ ΚΌΚΚΩΝ ΚΑΦΈ 5413184905361 5413184905378 

*Η απόδοση διαφέρει ανάλογα με τις ρυθμίσεις.



Κουμπί έναρξης/διακοπής άλεσης 
Πατήστε για να ενεργοποιήσετε την έξυπνη 
δοσολογία για αυτόματη άλεση ή πατήστε 
παρατεταμένα για έλεγχο της ακριβούς 
ποσότητας δόσης

Κουμπί λειτουργίας Αλλάξτε 
εύκολα μεταξύ των λειτουργιών για 
εσπρέσο, ατμού και ζεστού νερού

Κουμπί δόσης Επιλέξτε εύκολα 1 
ή 2 δόσεις εσπρέσο, ανάλογα με το 
μέγεθος δοχείου φίλτρου

Ο μετρητής πίεσης διαθέτει 
ευανάγνωστες ενδείξεις, ώστε να 
μπορείτε να παρακολουθείτε και να 
διασφαλίζετε την ιδανική ισορροπία 
σε κάθε φλιτζάνι

Κουμπί έναρξης/διακοπής Απλώς 
πατήστε το για να ενεργοποιήσετε 
ή να διακόψετε την επιλογή τρόπου 
λειτουργίας (εσπρέσο, ατμός ή 
ζεστό νερό)

Κουμπί θερμοκρασίας Επιλέξτε 
εύκολα τη θερμοκρασία που θέλετε 
να έχει ο εσπρέσο σας: χαμηλή, 
μέτρια ή υψηλή

Ενδεικτική λυχνία θέρμανσης 
Όταν αναβοσβήνει υποδεικνύει ότι 
η μηχανή θερμαίνεται και όταν είναι 
σταθερά αναμμένη υποδεικνύει ότι 
η μηχανή έφτασε την ενδεδειγμένη 
θερμοκρασία

Κουμπί λειτουργίας Ενεργοποιεί ή 
απενεργοποιεί τη μηχανή

Κουμπί κύκλου καθαρισμού Σας ειδοποιεί 
πότε είναι ώρα να εκτελέσετε έναν κύκλο 
καθαρισμού μέσω της ειδοποίησης ώρας 
καθαρισμού, ώστε η μηχανή να έχει πάντα 
τη βέλτιστη απόδοση.

Κουμπί επιλογής ποσότητας άλεσης 
Στρέψτε το κουμπί για να προσαρμόσετε 
χειροκίνητα την ποσότητα δόσης για το 
μέγεθος δοχείου φίλτρου και το επιθυμητό 
μέγεθος/ένταση του ροφήματος
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ΤΥΠΙΚΈΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΊΕΣ


